
НА МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ У ПОЛЬЩІ ГОВОРИЛИ Й ПРО 

ПОГЛИБЛЕННЯ ТРАНСКОРДОННОЇ ПРИРОДООХОРОННОЇ СПІВПРАЦІ В 

КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ 

29-30 вересня 2023 року в польському місті Уштчікі Дольні пройшла Міжнародна 

наукова конференція з нагоди 50-річчя створення Бещадського парку народового (1973-2023 

рр.). 

В рамках Програми конференції проведена урочиста церемонія освячення, та вручення 

спеціального штандарту Бещадського парку народового, відкриття Музею природи парку 

після його капітальної модернізації, відвідання експозиційної виставки "50 років Бещадського 

парку народового" тощо. 

На пленарному засіданні, представники органів державної влади та місцевого 

самоврядування, запрошені гості щиро привітали колектив парку, вшановано людей, які 

особливо відзначались в роботі по створенню та організації роботи парку. 

Директор парку, доктор Річард Предкі проаналізував досягнення, виклики та міжнародну 

позицію установи.  

А у доповідях заступника директора, доктора Станислава Кухарчука, колишнього 

директора парку, доктора Томаша Вінніцького, професорів Марека Девник, Богдана Земаника, 

Криштофа Кукули, доктора Гражини Холлі та інших ораторів, розглянуто історію створення 

та розширення парку, його досягнення в охороні природи та популяризації природної та 

культурної спадщини , підведено підсумки діяльності наукової ради та наукових досліджень 

флори, фауни, неживої природи, еколого-освітньої діяльності за п’ятдесятирічну історію 

тощо. 

Виступаючи на конференції, заступник директора Карпатського біосферного 

заповідника, професор Федір Гамор привернув увагу до поглиблення транскордонної 

природоохоронної співпраці, зокрема у рамках транснаціонального, серійного об'єкта 

Всесвітньої спадщини "Букові праліси та давні ліси Карпат та інших регіонів Європи", 

складовою частиною якого, серед 18 європейських країн, є і великі ділянки Карпатського 

біосферного заповідника, польського Бещадського парку народового та словацького 

національного парку "Полонини" тощо. 

Для учасників конференції організовано високогірну польову екскурсію на полонину 

Ветлінська та екскурсію до витоків річки Сан, де гості змогли ознайомитись із прекрасно 

облаштованою еколого-освітньою та туристично-інформаційної інфраструктурою. 

       
Гамор Ф.Д., заступник директора Карпатського 

біосферного заповідника, професор 
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